



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Powiatowa Stacja Ratownictwa Medycznego Powiatu Warszawskiego Zachodniego

ul. Lesznowska 20 A, 05-870 Błonie
Tel. 22 725 - 40 - 71 Fax. 22 725 - 24 - 95

PSRM/D/47/2018

Błonie, dnia 20 kwiecień 2018 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w BZP Nr 544097 -N-2018 z dnia 13.04.2018 r., sukcesywnie bezgotówkowe dostawy paliw do pojazdów: Olej napędowy - ON [Nr postępowania : RM/ZP/7/18]

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z art.38 ust.1 i 2 ustawy - Prawo Zamówień Publicznych, SP ZOZ Powiatowa Stacja Ratownictwa Medycznego Powiatu Warszawskiego Zachodniego udziela wyjaśnień na poniższe pytania:

1) Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na akceptację opłaty za karty:

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

2) Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu w § 1 ust.4 i zaakceptowania procedury reklamacyjnej jaka funkcjonuje u Wykonawcy:

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawca wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

3) Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w §. 2 ust. 5 poprzez dodanie proponowanej treści: „ dostawy paliw będą rozliczane w miesięcznych okresach rozliczeniowych (pokrywających się z miesiącem kalendarzowym) na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Z datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

4) Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 2 ust 8 i zaakceptowania poniższego:„ Zaakceptowania terminu płatności 30 dni od daty wystawienia,„ ?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury





Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Powiatowa Stacja Ratownictwa Medycznego Powiatu Warszawskiego Zachodniego

ul. Lesznowska 20 A, 05-870 Błonie

Tel. 22 725 - 40 - 71 Fax. 22 725 - 24 - 95

do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

5) Pytanie: Czy wyrażacie Państwo zgodę na zmianę zapisu w § 3 ust. 6 poprzez wydłużenie czasu dostarczania kart z 5 do 14 dni.?

Wykonawca nie wyklucza dostarczenia kart w terminie 7 dni, jednak biorąc pod uwagę fakt, że Wykonawca nie ma wpływu na dostarczanie przesyłek przez firmę kurierską prosi o wydłużenie czasu ich dostarczenia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

6) Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienia w § 4 ust. 8 zwrotu: „odsetek w wysokości ustawowej” zwrotem” odsetek ustawowych za opóźnienia w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

7) Pytanie: Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart. Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. Zamawiający będzie akceptował Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart jako załącznik do umowy, stanowiące doprecyzowanie wzoru umowy, opracowanego przez Zamawiającego, jednak w kwestiach spornych lub nieuregulowanych pierwszeństwo mają zapisy SIWZ, oferty i wzoru umowy przygotowanego przez Zamawiającego.

Wyjaśnienia są wiążące dla Wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Zup. Dyrektora
Główny Księgowy
M. Skorpka
Małgorzata Skorpka

